

欧冠1/4决赛皇马淘汰拜仁 裁判判罚引争议

比达尔：拜仁遭裁判 抢劫

拜仁球员比达尔(右)与皇马球员莫德里奇拼抢。新华社发



欧冠1/4决赛战报

皇马 4:2 拜仁
(皇马总比分6:3晋级四强)
莱斯特城 1:1 马竞
(马竞总比分2:1晋级四强)

莱斯特城主帅：
欧冠，我们还会回来

据新华社伦敦4月18日电 在率领莱斯特城止步欧冠联赛8强后，主教练克·莎士比亚在18日赛后表示，他的队员们从这次非凡的经历中收获良多，全队决心尽快重返这一欧洲足坛顶级赛事。

作为第一次打进欧冠联赛的新军，代表英超的莱斯特城不仅从小组赛出线，还在16强战中淘汰了欧罗巴联赛冠军塞维利亚，表现惊艳。最终，他们在18日的四分之一决赛次回合中以1:1战平马德里竞技，从而以两回合1:2的比分被淘汰，这匹“黑马”结束了首次欧冠之旅。

虽然上赛季奇迹般在英超夺冠，但本赛季“新贵”的光环很快褪去，莱斯特城目前仅排在英超第12位，如想再一次打进欧冠联赛，也就是要获得英超前四名，还有很长的路要走。

但莎士比亚表示，再次打进欧冠，将是球队坚定的目标。

“所有的运动员们都想在最高级别的赛场上踢球，就像欧冠联赛。所以，我们接下来必须在回到英超赛场后，找回那种不断赢球的方法。”莎士比亚说。

NBA季后赛战报

公牛 111:97 凯尔特人
(公牛总比分2:0领先)
猛龙 106:100 雄鹿
(总比分1:1平)
快船 99:91 爵士
(总比分1:1平)

公牛逼近“黑八奇迹”

据新华社华盛顿4月18日电 巴特勒拿下22分，隆多贡献“准三双”，二人帮助芝加哥公牛在18日晚上演的NBA季后赛首轮中，以111:97击败东部头名的波士顿凯尔特人，在霸气取得客场两连胜的同时，也在七战四胜制的系列赛上以2:0领先。

公牛队虽然是以东部第八、也是最后一个席位的常规赛排名，锁定季后赛席位，但却在艰难的客场之旅连战连捷，接近“黑八”奇迹——他们有望成为2012年后在季后赛首轮中第一支排名第八淘汰排名第一的球队。

巴特勒此役表现全面，还抢下8个篮板，送出8次助攻。隆多只差一个篮板球，就完成三双，他拿下11分，送出14次助攻，抢下9个篮板球。德·公牛队拿下22分，其中有16分在关键的后两节得到。洛佩兹贡献18分和3个篮板球。凯尔特人方面，托马斯得到全队最高的20分。

据新华社马德里4月18日电 (报道员谢宇智)皇家马德里在18日晚的欧冠四分之一决赛中于120分钟内4:2战胜拜仁慕尼黑，成为历史上首支连续7年挺进半决赛的球队。然而赛后，裁判的几次判罚却让“白衣军团”的这一胜利陷入争议。

比赛中，比达尔在拜仁慕尼黑1:2领先的的大好情况下却吃到第二张黄牌被罚下，使德国球队不得不在加时赛中少一人作战。而C罗在加时上半场为皇马扳平比分的一球则有越位嫌疑。赛后拜仁慕尼黑将帅纷纷对裁判的判罚表示了质疑与不满。主帅安切洛蒂便认为，自己的球队在比赛中表现出色，这样的结果并不公平。

安切洛蒂将矛头直指裁判：“裁判的决定让我们很受伤害。比达尔的红牌不该有，C罗的两记进球都有越位。很显然我们不满意。四分之一决赛应该有一个更高水平的裁判，或者放录像回放，因为判罚上有太多错误了。”他还透露自己在赛后找到当值主裁，并对他说“干得漂亮”以示讽刺。

但另一方面，安切洛蒂还是对自己的老东家皇马送上了祝福：“我对这支球队有很深的感情。我是皇家马德里的球迷。祝愿齐祖和他的球队一切顺利。”

而拜仁慕尼黑的球员们则没有这么大度了，他们认为裁判帮助对手“劫走”了一场胜利。吃到红牌的比

达尔便直言自己颇为气愤，他说：“这样一场高强度的比赛，其结果却被裁判所左右，这太令人生气。裁判犯了太多错，并导致了我们的出局。这样的‘抢掠’在欧冠这种赛事中不应该发生。”

对于对手的这些言论，皇马主帅齐达内也在赛后做出了回应：“我不知道如果有录像回放我们是不是就不能晋级了。裁判的工作不简单，所以我从来不对批评头论足。何况对手的第二个进球也是越位的——足球就是这样，有时你吃亏，有时又受些益。”他还强调：“抛开争议的红黄牌和进球不说，我们所打入的六个进球足以让我们有资格晋级。”

C罗又创纪录 成欧冠百球第一人

据新华社马德里4月18日电 (报道员谢宇智)皇马球星C罗在18日进行的欧冠四分之一决赛中创造历史！他在比赛中上演“帽子戏法”，成为欧冠历史上首位该赛事进球数达到100的球员。

C罗在主场迎战拜仁的比赛中头顶脚踢，打入三球，帮助球队在120分钟内以4:2取胜，力压对手进入

四强。凭借这三粒入球，他也将自己在欧冠正赛中的进球总数扩大到100个，强势领跑该赛事历史射手榜。

尽管成绩惊人，但C罗在比赛中还是再度遭遇挑剔的皇马球迷的嘘声。赛后葡萄牙人对此略有微词：“我只想请求伯纳乌的观众不要嘘我，因为我总是在每场比赛中竭力奉上最好的表现，有时候虽然没能取得进球，

但我永远在努力帮助皇马取胜。”

对于C罗的这番言论，皇马主帅齐达内认为球迷们不会因此而介意：“很少有球员能总是在关键时刻出现，人们会感谢C罗在这里所做的一切。”他指出，C罗已经“用自己的表现证明了自己”，并提醒人们：这名一直在创造历史的球员“是独一无二的”。

希望鹰眼早日盯住足球场

H 大侃台

■ 阿成

北京时间4月19日凌晨，在欧冠1/4决赛第二回合决战中，皇马主场4:2、总比分6:3淘汰拜仁。比分看起来挺悬殊，但实际战况并非如此。拜仁曾以2:1领先并扳平总比分，一度看到逆转对手的机会。但裁判的判罚无情地将拜仁将士的希望浇灭，最终拜仁在加时赛中崩盘。

第84分钟比达尔两黄变一红被罚下，是局势的第一个转折点，刚取得2:1领先士气正旺的拜仁，自此陷入十打十一的劣势。从慢镜头回放上看，比达尔的铲球甚至不算犯规，黄牌简直莫须有。加时赛C罗的进球，则是第二个转折点，十打十一体力消耗过大的拜仁自此无力回天。慢镜头回放，C罗明显越位。之后C罗又进一球，慢镜头定格显示，也是一个越位球。

赛后，拜仁将士暴怒，舆论一片哗然，“丑闻！”“裁判左右了比赛！”“拜仁被抢劫了！”“裁判将拜仁淘汰出局！”等声音，矛头一致指向匈牙利主裁判考绍伊及其助理团队的判罚。再想起首回合拜仁在主场也是被判罚红牌后局势急转而下最终被逆转，拜仁输得真冤。

足球场上关于裁判判罚的争议数不胜数，甚至可以说是一种常态。有人为裁判申辩：他们的肉眼无法看清电光火石间发生的事情，错漏难免。那么，为什么不引入已在其他项目中广泛使用并效果显著的鹰眼技术(即时回放系统)？从鹰眼在其他项目的运用来看，错判漏判和争议大幅减少甚至能基本杜绝。

其实在足球场上装鹰眼的呼声已经喊了很久，但不知何故国际足联对此不感冒反应迟钝？到目前为止只是在部分赛事中局部试用，不知何时才能在重要赛事中正式使用？有人说：“错误和失误是足球魅力的一部分。”这是食古不化的无赖诡辩。有人

认为：引入鹰眼会中断比赛干扰比赛的正常进行。这种担心恐怕是国际足联“懒政”的托词。足球本就是中断时间较长、净比赛时间较短的项目，花一点时间给鹰眼回放又碍何事。考虑到足球项目的特性，可以在进球、点球、红牌等可以左右比赛胜负的关键判罚时才使用鹰眼，已足以平息很多争议。而具体应用的规则，并不难设计。

网球、羽毛球、篮球、排球等项目，一两分的得失通常远不足以左右整场比赛的胜负，人家已经用上鹰眼；而足球，一个进球往往决定了一场比赛的胜负，为什么还不让鹰眼进入？



C罗达成欧冠百球后庆祝。
新华社发

中国初中男子校园足球联赛南区决赛
海口灵山中学两连败

本报讯(记者林永成)2017中国初中男子校园足球联赛南区决赛4月18日在珠海开赛。代表海南参赛的海口灵山中学初中队被列为种子队，但在小组赛前两轮比赛中遭遇两连败。

今年赛事分为南北两个赛区，各赛区决赛阶段各有16支队伍参赛。南区决赛分为4个小组，灵山中学被列为C组的种子队，排在一号位，同组对手有：重庆七中，温州绣山中学，贵州都匀十中。

在18日的首轮比赛中，灵山中学对阵贵州都匀市第十中学队。开场仅10分钟，灵山中学便抓住一次任意球机会由刘光培禁区内抽射首开纪录。但灵山中学领先的局面没能维持多久，第17分钟，都匀第十中学队由8号队员远射破门扳平比分。下半场，都匀第十中学队再进一球，以2:1获胜。

在19日第二轮比赛中，灵山中学以0:3负于重庆七中，遭遇两连败。第三轮比赛将于21日进行，灵山中学迎战小组最后一个对手温州绣山中学队。

本次比赛各小组前两名进行1-8名的交叉排位赛，后两名进行9-16名的交叉排位赛。

海南省龙舟锦标赛 本周末万宁举行

本报讯(记者王黎刚)2017年海南省龙舟锦标赛暨第13届全国运动会海南赛区选拔赛22日和23日在万宁市和乐龙舟小镇港北港举行。

比赛项目分为22人标准龙舟100米、200米、500米直道竞速和12人龙舟100米、200米、500米直道竞速，来自万宁、陵水、三亚、澄迈等市县及学校代表队参赛。组委会将从中选拔出优秀队伍和优秀运动员组建海南队，参加第13届全国运动会群众比赛龙舟项目全国预赛。

本次选拔赛由海南省文体厅、万宁市人民政府主办，海南省体育赛事中心、万宁市文体局、海南省龙舟运动协会承办。

全运会群众乒乓球赛 海南选拔赛22日开拍

本报讯(记者王黎刚)第十三届全国运动会群众乒乓球赛海南选拔赛将于4月22日—23日在海南省乒乓球协会举行。优胜者将代表海南参加全运会预赛。

本次全运会乒乓球赛海南选拔赛设男女8个单打组别，分别是男女单打30—39岁组、男女单打40—49岁组、男女单打50—59岁组、男女单打60岁以上组。比赛各组别分两阶段进行，第一阶段分组循环，第二阶段进行淘汰赛。在全国单项体育协会有过注册记录的海南籍运动员不能参加选拔赛。

据了解，本次全运会乒乓球赛预赛分为北部、南部两个赛区。参加南部赛区预赛的代表队包括在上海、江苏、海南等。预赛将于6月2日—4日在江西省新余市进行。

WNBA山猫队 宣布签约邵婷

本报讯 北京时间2017年4月19日，WNBA明尼苏达山猫队官方宣布签约中国女篮主力队员邵婷。

此前，山猫队正式邀请邵婷赴美参加2017年WNBA山猫队的赛季前训练营，山猫队的训练营将于美国时间4月23日开营，届时除了跟随球队完成体检和日常训练课之外，邵婷还将有机会代表山猫队于5月5日(或者5月6日)和5月8日参加2场WNBA的季前赛，并有机会入选明尼苏达山猫队的正式名单征战WNBA。

明尼苏达山猫队是一支WNBA的劲旅，曾多次拿到WNBA的总冠军，这支球队的主帅玛雅·摩尔和福尔斯也曾在中国的WCBA联赛效力，其中邵婷和福尔斯曾一同带领北京首钢女篮连续两年夺得WCBA的总冠军。此次邵婷赴美试训，使得这三位在中国有过交集的优秀球员再次在美国相遇。(小文)

蒙特卡洛网球大师赛 小德惊险晋级16强

据新华社巴黎4月18日电(记者苏斌)二号种子、塞尔维亚名将德约科维奇18日没有让冷门发生，他在决胜盘4:5落后的情况下最终实现逆转，以2:1战胜主场作战的西蒙，晋级蒙特卡洛网球大师赛16强。

这是小德赢得去年法网冠军后参加的首场红土赛事，从肘部伤势中恢复过来的他在比赛中出现了不少非受迫性失误，西蒙在决胜盘里一度以5:4距离胜利仅有一步之遥，不过小德展现了世界第二的实力，连下三局后成功逆转。在这场耗时2小时32分钟的鏖战中，小德以6:3、3:6和7:5取胜。

近日喜得贵子的七号种子特松加则在回归球场后的首战中以1:2爆冷不敌另一位法国选手纳里诺。

当日还进行了首轮的剩余11场比赛，作为最后一位在首轮登场的种子选手，11号种子、法国选手普耶以6:2、6:4轻取美国选手哈里森。



丁俊晖在比赛中。
新华社发

斯诺克世锦赛

丁俊晖梁文博晋级16强

据新华社伦敦4月18日电(记者王子江)世界斯诺克锦标赛18日在谢菲尔德进入第四天，丁俊晖和梁文博在首轮比赛中，击败各自对手晋级16强。两人将在第二轮相遇，争夺8强资格。

去年赢得亚军的丁俊晖以10:5击败了另外一名中国选手周跃龙，世界排名第13位的梁文博则以10:7击败了排名第48位的英格兰选手卡灵顿。丁俊晖在前一天的第一阶段比

赛后以7:2领先，当天下午的第二阶段开始后，19岁的周跃龙先下两局，将差距缩小到4:7。丁俊晖接下来打出单杆67分，比分变为8:4。第13局比赛中，周跃龙率先上手，单杆轰出47分，之后丁俊晖抓住机会上

手，将比分追成38:55，但周跃龙最终掌控局面，以70:43将总比分追成5:8。

随后两局丁俊晖占据优势，周跃龙失误过多回天无力，最终第11次参加世锦赛的丁俊晖以10:5获胜。

丁俊晖名下已有12个排名赛头衔，但一直未能夺得世锦赛桂冠。回顾去年，不幸掉进资格赛的丁俊晖憋着一股劲一鼓作气打进决赛，最终14:18输给塞尔比。尽管如此，作为首位获得世锦赛亚军的亚洲人，他创下了新的历史。今年，丁俊晖希望做得更好，他很高兴能取得漂亮的开场。

丁俊晖赛后说：“这是我世锦赛上的第一场比赛，而去年我是经过三轮预选赛才进入正赛，首场比赛总是非常困难，不过赢了后会让你信心大增。”

他还说：“去年闯入决赛让我有了更多的参赛经验，我现在信心十足。”

谈到周跃龙时，丁俊晖说：“我相信周跃龙明年会更加成熟，打得会更好。”

梁文博在上午第一阶段的比赛中，以4:5落后，晚上第二阶段比赛中，他连下两局，以6:5反超比分。之后梁文博出现多次失误，被卡灵顿以7:7追平比分。好在梁文博关键时刻抓住机会，连赢三局，以10:7锁定胜利。

当天结束的另外一场比赛中，“巫师”约翰·希金斯战胜高尔德晋级，他下一个对手是马克·艾伦。